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ATA DA la REUNIÃO ORDINÁRIA 
DA COMISSÃO ESPECIAL DE ESTUDOS 
PROCESSUAIS DA ORDEM DOS 
ADVOGADOS DO BRASIL — SEÇÃO DE 
GOIÁS, NO EXERCÍCIO DE 2019, 
REALIZADA EM 28/05/2019. 

Aos vinte e oito do mês de maio do ano de dois mil e dezenove (28/05/2019), às dezenove 

horas (19h), na Sala de Sessões I da OAB/GO, foi instalada a i a Reunião Ordinária da 

Comissão Especial de Estudos Processuais da Ordem dos Advogados do Brasil, Seção de 

Goiás, no exercício de 2019, sob a Presidência da Dra. Cláudia Pereira Quintino. Estiveram 

presentes e justificaram ausência os membros: conforme lista de presença em anexo. 1. 

VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM E ABERTURA. Verificada a existência de quórum, a 

Presidente Dra. Cláudia Pereira Quintino declarou aberta a reunião. 2. LEITURA, 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO REALIZADA. 3. 

COMUNICAÇÕES DA PRESIDÊNCIA: 3.1. Participação da OAB no NUGEP do TJ/GO, 

foi feito um breve esclarecimento acerca do Núcleo de Gestão de Precedentes /TJGO e 

questionou-se os presentes a respeito da atuação deste órgão interno, não houve nenhuma 

manifestação. 3.2. Congresso Goiano de Direito Processual Civil — data, formato e local, 

quanto a data questionou-se se seria no 2° semestre do corrente ano ou para março do ano 

que vem. Foi sugerido um evento de médio porte para o 2° semestre 2019 e um evento maior, 

mantendo a tradição, para março/2020. Dra. Cláudia Quintino, sugeriu como tema honorários 

advocatícios. Iniciou-se um debate sobre recente decisão do TJDFT que considerou como 

"inestimável" o valor da causa que ultrapassou R$ 2.000.000,00 (dois milhões de reais) para 

fins de apuração dos honorários advocatícios sucumbenciais, em flagrante violação ao 

CPC/15. 3.3. Diálogos Processuais — "Medidas Executivas Atípicas no Processo Civil" — 

Convidado especial: Dr. Reinaldo Ferreira, principal ponto de sua fala seria estabelecer uma 

relação entre o meio (adequação do procedimento) e o fim (objeto pretendido). 4. ORDEM 

DO DIA. Nenhum. 4.1 Expedientes: Nenhum. 4.2 Processos com julgamento iniciado: 

Nenhum 4.3 Práessos com julgamento adiado: Nenhum. 4.4 Julgamento de Processos / 
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pauta do dia: 4.4.1 Conhecimento: Nenhum; 4.4.2 Julgamento: Nenhum. 5. 

COMUNICAÇÕES DOS PRESENTES: Nenhum. 6. ENCERRAMENTO. A Presidente 

da CEEP/OAB-GO agradeceu a presença de todos. Nada mais havendo para ser relatado, eu, 

Dr. Diogo Pires Ferreira, Secretário da Comissão Especial de Estudos Processuais, lavrei a 

presente ata que, lida e aprovada, será assinada por mim e pela Presidente da CEEP/OAB-

GO. 9 .:14,t)Jyrh y‘e 
Cláudia Pereira Quintino 

Presidente da Comissão Especial de Estudos Processuais 

f \ft—
Diogo Pires Ferreira 

Secretário da Comissão Especial de Estudos Processuais 
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LISTA DE PRESENÇAS 

REUNIÃO EM: 28/05/2019 

1. CLAUDIA PEREIRA QUINTINO - PRESIDENTE 

2. DANIELLA GRANGEIRO FERREIRA KAFURI - VICE-PRESIDENTE 

3. DIOGO PIRES FERREIRA - SECRETARIO 

4. CAIO OLIVEIRA FREITAS - SECRETARIO-ADJUNTO 

5. ALESSANDRO JOFE RODRIGUES MARTINS 

6. BRENO DELFINO AMARAL FREITAS 

7. DANIEL AUGUSTO PEREIRA NETTO 

8. EDINA MARIA ROCHA LIMA .. 
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